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EAAHNIKH AHMOKPATIA

ATTOKENTPQMENH AIOIKHEH EZAIPETIKA ETIFITON-TIPOQEIMIA
NEAOMONNHZOY, AYTIKHZ EAAAAAS & Nétpa 15-5-2020
a IONIOY
ZYNTONIZTHZ AptOil. Npwr. : 74649

Zxenikd : 67638/2020
Tay. A/van: N.E.O. Notpwv-ABnviv 158
MAnpodopizs: ©.Mayuivog
TnAédwvo: (2610) 490-330
FAX: (2610) 461-431
é-mail: t. magionos@apd-depin.gov.gr

NPOZ :  Ynoupyeio NMeptpdrrovrag & Evépyeiag
Avtotehés Tpipe KowofovAsutikod
Ehévxoy
FAX : 213 1513512

', Qépa : KowoBouAsutiki Epwtnon.
ZXet : a) o and 4-5-2020 pe nAEKTpOVKG VLR éyypado Tou AutotsAolc
Tuqpartog Kowopoudeutikol EAéyxou Tou Yrmupveiotl.l NeparAovrocg & Evépystac,
oxetka pe v Epomoen ur’ aptBp. 6136/4-5-2020 ue Opc: «AvEnon Twv HETPWY

npoctaciag tou EOVIKOU rdprou KoTuyiou- ZTpodulde.

B) To um apBy, 70919/8-5-2020 éyypado tou Aacapxeiou MoTpdv,
y) 10 UT apiB. 74499/14-5-2020 éyypago tou Aacapxeiov Apaliddoc.

Ze andvinon Tou avtépw a) axetikod, oag SwufiBdlovps ta B) kary) oxetikd.
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Mayiwvocg Oeopdvne
ATro: FPADEIO ZYNTONIZTH AAMAE.&I. [sintonistis@apd-depin.gov.gr]
ATTooTOAN: Aeutépa, 11 Maiou 2020 8:26 Ty
Mpoc: t. magionos@apd-depin.gov.gr
Ofpa; FW. KOYNOBOYAEYTIKOY EAEMX0E
Luvnupéva: KOINOBOYAEYTIKOZ EAEMXOX. pdf

From: AAZAPXEIO NATPON [mailtordaspa apd-depin.
Sent: Friday, May 8, 2020 3:10 PM

To: sintonistis@apd-depin.gov.qr; gadday@apd-depin.gov.gr: dse-daso @apd-depin.gov.gr; dda@apd-depin.gov.ar

Subject: KOYNOBOYAEYTIKOZ EAEMNXOZ
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_ i Apadadda 14 ]C‘i" /JZ»DM
EAARNIKH AIMOKPATIA ApiO, TparT.: ':(q Gaq
ATIOKENTPOMENH AIOIKHEZH o
TNEAOTIONNHEZOY- AYTIKHE TAAAAAT & TONIOY "
TENIKH A/NEZH. AALZON & ATPOTIKON YITOOELEON
A/NEH EYNTONIZMOY KAT EIIIOEQPHIHE AAZON

ATEYOYNEZH AAZON HATIAL
AAZAPXEIO AMAATAAAE
NPOZ: TPA®EIO ZYNTONIZTH
Tpageio @fpug ATTOKEVTIpWHEYNG Alsiknong:
Tay. Alvon : 25% Mapriou 23 fsXotrovvnoou , Autikis ENAGSag &
TiAnpog. & Tiouavomroihouv NMépda loviow
Kb, Api8, ; 27200 N.E.Q. Narpaiv —Abnviv 158
FAX = 32622028461 | NATPA
TnA. - . 12622026231 KOIN: AANLAE& ]
Email :dasamal@4941.syzefxis.gov.gr FENIKH AINEH AAZON KA AI'FGTIKQN

| YNOGEZEQGN
NEO Marpwv -~ Afnvinv 33
T.K. 26441 Narpa

BEMA: Amrdivinon KoivoBoukeurikol Epuwrrijictog, '
ZXET: To e apidj. 70911/08-05-2020 Eyypaes oag.

TE omavrian 1ou. Kmvoﬁou.\aunmu egwrnumog TOU ﬁouhsum Kou AyyeAou TD'IYKPF] aag
avagépoupe 611 N urrnpama HOG [E TG umdpyov AQoiKé TPOoWITIKG Kai TIG AVANOYES THOTHOEL
npocr'rruesl i TRV kaAdTERN TTRoaTagicr g Bpag oty Alpvn Koru}(tou kar oo Adgog iTpoqnui,lag
;rrqu V. SUOKOAN HOPPOAOYIT TNG Kai TNV N TTRCTEYYICN TV wepiperpd: g BIoT OUVOREUE! PE
BaAtouc , aypous pE KAAMEDPYEIES PEYAAOL {TKOUG PEPATOG k& BGAGOC TToU KABIoTOOY SUoKOAN TNV
Tiptopaon.
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Mayiwvog antpévnﬁ :

Dasarxeio Amaliadas [dasamal@4941.syzefxis.gov.gr]

Ano:

ATToOTOANR: Neprrn, 14 Moy 2020 2:29 pp

Mpoc: t. magionos@apd-depin.gov.gr

Ospa: ANANTHZH SE KOINOBOYAEYTIKO EPQTHMA

Zuvhupéva: Unfitled_14052020_140324.PDF




